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Για να φτάσετε στο καρματίτ στάδιο, αυξήστε την δύναμή σας του ελέγχου και

γίνετε κυρίαρχος του εαυτού σας.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε παντού όλα τα ιδιαίτερα αγαπημένα του βασιλικά παιδιά (Ρατζ ντουλάρε),
τα παιδιά που είναι αγαπητά από το Θεό. Πολύ λίγα παιδιά λαμβάνουν τη στοργή και την αγάπη του Θεού.
Πολύ λίγα παιδιά γίνονται άξια να λάβουν τέτοια τύχη. Βλέποντας τέτοια τυχερά παιδιά, ο ΜπαπΝτάντα
είναι πολύ ευχαριστημένος. Το να είστε βασιλικό παιδί (ένας διάδοχος) σημαίνει να είστε βασιλιάς.
Θεωρείτε τους εαυτούς σας βασιλιάδες; Το όνομά σας είναι Ράτζα Γιόγκι. Το να είστε Ράτζα Γιόγκι,
σημαίνει να είστε παιδί που είναι σαν βασιλιάς. Είστε βασιλιάδες στο παρόν και βασιλιάδες και στο μέλλον
επίσης. Βιώνετε τη διπλή βασιλική σας ιδιότητα; Καθένας από εσάς πρέπει να εξετάσει τον εαυτό του για να
δει αν είναι βασιλιάς. Είστε σε θέση να κυβερνήσετε τον εαυτό σας; Όλοι οι υπηρέτες σας εργάζονται στο
βασίλειό σας σύμφωνα με τις διαταγές σας; Ξέρετε ποια είναι η ιδιαιτερότητα ενός βασιλιά, έτσι δεν είναι;
Ρωτήστε τον εαυτό σας εάν έχετε και την δύναμη της κυριαρχίας και την δύναμη του ελέγχου. Είναι όλοι οι
υπηρέτες σας στο βασίλειό σας υπό τον έλεγχό σας;

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα εξέταζε την δύναμη του ελέγχου και την δύναμη της κυριαρχίας των παιδιών. Τι
είδε; Όλοι εσείς το γνωρίζετε ήδη αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι, μέχρι στιγμής, δεν έχουν όλοι ένα σταθερό
και αδιάσπαστο βασίλειο. Αυτό θα έπρεπε να είναι σταθερό, όμως, διαταράσσεται κάθε τόσο. Γιατί; Αντί να
κυβερνάτε συνεχώς τον εαυτό σας, προσπαθείτε να κυβερνάτε τους άλλους. Αυτό διαταράσσει το βασίλειό
σας επίσης. Όταν οι φυσικές σας αισθήσεις εξαρτώνται από εξωτερικά πράγματα, αυτό δείχνει ότι
προσπαθείτε να κυβερνήσετε τους άλλους. Σημαίνει ότι επηρεάζεστε από το βασίλειο της Μάγια, εξαρτάστε
από τους άλλους. Προς το παρόν, η μειοψηφία είναι ΟΚ, αλλά η πλειοψηφία επηρεάζεται από την τρέχουσα
ιδιαίτερη επιρροή της Μάγια, με αποτέλεσμα οι σανσκάρας από την χάλκινη εποχή μέχρι το τέλος της
σιδερένιας εποχής να αναδύονται και να παρεμβαίνουν στις αρχικές και αιώνιες σανσκάρας σας. Οι δικές
σας σανσκάρας διαταράσσουν το δικό σας βασίλειο. Είναι συγκεκριμένα οι σανσκάρας του να έχετε
άχρηστες σκέψεις, να χάνετε χρόνο και να έχετε άχρηστη αλληλεπίδραση, είτε στο να ακούτε τους άλλους,
είτε να διηγείστε πράγματα σε άλλους. Πρώτον, είναι οι σανσκάρας της αχρηστίας σας και δεύτερον, είναι οι
σανσκάρας της απροσεξίας σας που διαταράσσουν το βασίλειό σας με πολλούς διαφορετικούς, βασιλικούς
τρόπους. Παρόλο που πλησιάζει η τελική στιγμή τώρα, πολλά παιδιά εξακολουθούν να λένε ότι τώρα
εμφανίζονται κάποιες σανσκάρας που δεν είχαν εμφανιστεί ποτέ στην αρχή. Οι σανσκάρας αναδύονται
ακόμη και τώρα στην ατμόσφαιρα. Ποιος είναι ο λόγος για αυτό; Αυτός είναι ο τρόπος με τον οποίο η
Μάγια σας επιτίθεται, σας κάνει να νιώθετε απογοητευμένοι σε αυτό το θεϊκό μονοπάτι και σας κάνει να
ανήκετε σε αυτήν. Επειδή ακόμα και τώρα συνεχίζετε να προχωράτε με αυτόν τον τρόπο, αναρωτιέστε αν θα
λάβετε την επιτυχία να γίνετε ίσοι. Στη μια ή την άλλη άποψη, ειδικά στην άποψη αυτή όπου είστε
αδύναμοι, η Μάγια θα προσπαθήσει να σας αποθαρρύνει. Αυτός είναι ο τρόπος με τον οποίο η Μάγια
επιτίθεται στις σανσκάρας σας. Παρόλο που μπορεί να προχωράτε πολύ καλά, η Μάγια θα υιοθετήσει μια
μορφή για να κάνει τη μια ή την άλλη παλιά σανσκάρα σας να εμφανιστεί, για να προσπαθήσει να σας
αποθαρρύνει. Όλες οι παλιές σας σανσκάρας πρέπει να καταστραφούν μέχρι το τέλος. Ως εκ τούτου, τυχόν
σανσκάρας που έχουν απομείνει, μπορεί μερικές φορές ακόμα να εμφανίζονται. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα
δίνει προειδοποίηση σε όλα τα τυχερά παιδιά, να μην φοβάστε, αλλά να κατανοήσετε τους τρόπους της
Μάγια. Δώστε ιδιαίτερη προσοχή τόσο στην τεμπελιά όσο και στην αχρηστία. Σε αυτό περιλαμβάνεται και η
αρνητικότητα. Δώστε προσοχή και στα δύο αυτά πράγματα. Καταλάβετε ότι αυτός είναι ο τρόπος με τον
οποίο σας επιτίθεται η Μάγια αυτή την εποχή.



Κρατήστε την εμπειρία της συντροφιάς του Πατέρα και τη συνδυασμένη μορφή εμφανώς μέσα σας. Μην
σκέφτεστε απλώς ότι ο Πατέρας σας ανήκει ούτως ή άλλως και ότι είναι μαζί σας. Όταν κρατάτε την
πρακτική εμπειρία της συντροφιάς Του εμφανώς, αυτή η επίθεση της Μάγια δεν θα είναι επίθεση, αλλά
αντίθετα θα είναι η ήττα της Μάγια. Θα είναι η ήττα της Μάγια, όχι μια επίθεση από αυτήν. Ποτέ μην
φοβάστε και αναρωτιέστε τι συμβαίνει ή γιατί συμβαίνει κάτι. Απλώς διατηρήστε το θάρρος σας και μείνετε
στην επίγνωση της συντροφιάς του Πατέρα. Ελέγξτε εάν εξακολουθείτε να έχετε την συντροφιά του Πατέρα
ή εάν η εμπειρία σας από αυτήν την συντροφιά έχει βυθιστεί. Έχετε τη γνώση ότι ο Πατέρας είναι μαζί σας.
Ωστόσο, μαζί με αυτή τη γνώση, γνωρίζετε επίσης τη δύναμη του Πατέρα. Είναι η Παντοδύναμη Εξουσία,
Εκείνος με όλες τις δυνάμεις. Επομένως, βιώστε τη δύναμη όλων των δυνάμεων εμφανώς μέσα σας. Αυτό
σημαίνει να βιώνετε την συντροφιά του Πατέρα. Μην γίνεστε απρόσεκτοι και αρχίζετε να σκέφτεστε «Ποιον
άλλο έχω εκτός από τον Πατέρα; Ο Πατέρας είναι πάντα εκεί». Εάν είναι εκεί, τότε είναι και η δύναμη μαζί
σας; Λέτε στους ανθρώπους του κόσμου ότι, αν ο Θεός ήταν πανταχού παρών, τότε οι αρετές Του θα
φαίνονταν και θα βιώνονταν. Οπότε ο ΜπαπΝτάντα σας ρωτά κι Εκείνος, εάν ο Πατέρας είναι μαζί σας και
συνδυασμένος με εσάς, βιώνετε δύναμη σε ό,τι κάνετε; Βιώνουν και άλλοι αυτή τη δύναμη; Τι σκέφτεστε; Τι
σκέφτονται οι διπλά ξένοι; Έχετε αυτή τη δύναμη; Την έχετε συνέχεια; Όλοι απαντούν «Ναι» στην πρώτη
ερώτηση. Ναι. Ωστόσο, όταν σας κάνουν τη δεύτερη ερώτηση για το αν είναι σταθερή, αρχίζετε να τη
σκέφτεστε. Άρα δεν είναι σταθερό και αδιάσπαστο, έτσι; Τι πρόκληση δίνετε; Δημιουργείτε ένα σταθερό
βασίλειο ή ένα διαταραγμένο βασίλειο; Τι κάνετε; Είναι ένα σταθερό βασίλειο, έτσι δεν είναι; Μιλήστε
δάσκαλοι! Είναι σταθερό; Επομένως, ελέγξτε αν το δικό σας βασίλειο είναι σταθερό. Θέλετε να
διεκδικήσετε ένα καλό βασίλειο, μια ανταμοιβή για πάντα, ή δεν έχει σημασία αν το βασίλειό σας
διαταράσσεται κάθε τόσο; Το θέλετε με αυτόν τον τρόπο; Είναι μήπως ότι θέλετε το επίτευγμα για πάντα και
όμως, όσον αφορά την προσπάθεια, δεν έχει σημασία αν είναι μόνο μερικές φορές; Ποιες λέξεις κλήθηκαν
να αφαιρέσουν οι ξένοι από το λεξικό της ζωής τους; Θυμάστε; «Μερικές φορές» και «κάτι». Εξακολουθείτε
να χρησιμοποιείτε τη λέξη «μερικές φορές» ή αυτό τελειώνει; Μίλα Τζέντι! Μίλα! Μπορείτε να δώσετε το
αποτέλεσμα, έτσι δεν είναι; Έχει τελειώσει το "μερικές φορές"; Όσοι πιστεύουν ότι η λέξη «μερικές φορές»
έχει τελειώσει για πάντα, σηκώστε τα χέρια! Τελείωσε ή τελειώνει τώρα; Σηκώστε τα χέρια ψηλά! Παρόλο
που δεν ήταν όλα τα χέρια σας ορατά στην τηλεόραση εδώ, εμφανίστηκαν όλα στην τηλεόραση της αιθέριας
περιοχής, επειδή αυτή η τηλεόραση είναι της σιδερένιας εποχής, ενώ εκείνη η τηλεόραση είναι η μαγική
τηλεόραση της αιθέριας περιοχής, όπου είναι επομένως ορατά τα χέρια όλων. Πολύ καλά! Πολλοί από εσάς
σηκώσατε τα χέρια σας. Συγχαρητήρια για πάντα σε όλους εσάς που σηκώσατε τα χέρια. Ατσά. Τώρα,
άνθρωποι της Μπάρατ, σηκώστε τα χέρια σας! Μόνο όσοι το έχουν κάνει με πρακτικό τρόπο θα πρέπει να
τα σηκώσουν. Μην σηκώνετε τα χέρια σας έτσι απλά. Όσοι είναι σε θέση να κυβερνούν τον εαυτό τους για
πάντα και που κρατούν όλες τις σωματικές τους αισθήσεις σε νόμο και τάξη, σηκώστε τα χέρια! Σηκώστε τα
χέρια σας σταθερά, όχι αδύναμα. Να θυμάστε συνεχώς, ότι έχετε σηκώσει τα χέρια στη συνάθροιση. Λέτε
και πολύ γλυκά πράγματα στον ΜπαπΝτάντα. Λέτε: Μπάμπα, Εσύ τα ξέρεις όλα. Ξέρεις ότι μερικές φορές
έρχεται πράγματι η Μάγια. Διατηρείστε λοιπόν την τιμή του χεριού σας που σηκώσατε. Τουλάχιστον
ήσασταν θαρραλέοι. Επομένως, μην χάνετε ποτέ το θάρρος σας. Όταν παραμένετε θαρραλέοι, σίγουρα
λαμβάνετε τη βοήθεια του ΜπαπΝτάντα.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι, σύμφωνα με τον παρόντα χρόνο, από την άποψη του να διατηρείτε τον
έλεγχο του εαυτού σας και των φυσικών σας αισθήσεων, δηλαδή, από την άποψη του να έχετε εσείς οι ίδιοι
την δύναμη του ελέγχου, χρειάζεστε πολύ αυτή τη δύναμη. Ακούγοντας τις εγκάρδιες συζητήσεις εσάς των
παιδιών, για το πώς δεν μπορείτε να έχετε δυνατή ενθύμηση τεσσάρων ωρών, ο ΜπαπΝτάντα χαμογέλασε.
Ο ΜπαπΝτάντα άλλαξε τις οκτώ ώρες σε τέσσερις ώρες και εσείς παιδιά τώρα λέτε ότι δύο ώρες είναι
καλές! Λοιπόν, αυτή είναι η δύναμή σας του ελέγχου; Εάν δεν το εξασκήσετε από τώρα, πώς θα περάσετε με
τιμές; Ο καθένας σας πρέπει να γίνει κυρίαρχος του εαυτού του. Παιδιά, γελάτε, γιατί ο Μπάμπα άκουσε
όλες τις συζητήσεις σας σήμερα. Κάνετε τον Μπάμπα να γελάει, γιατί λέτε ότι δεν μπορείτε να έχετε έλεγχο



της κυκλοφορίας (τράφικ κοντρόλ) για τρία λεπτά. Αντίθετα, γίνεται απλώς ο έλεγχος των σωμάτων σας.
Είστε σε θέση να μείνετε ακίνητοι. Ωστόσο, μερικές φορές, μπορείτε να ελέγξετε το νου σας, αλλά άλλες
φορές όχι. Γιατί; Πρέπει να αυξήσετε την ελεγκτική σας δύναμη. Όπως όταν διατάζετε το χέρι σας να
σηκωθεί ψηλά, αυτό σηκώνεται, έτσι, διατάξτε και το νου σας. Εάν το χέρι σας δεν έχει ραγίσει, μπορείτε να
το σηκώσετε. Με τον ίδιο τρόπο, η αιθέρια δύναμη του νου σας θα πρέπει να είναι υπό τον έλεγχό σας.
Πρέπει να τον φέρετε υπό έλεγχο. Μόλις δίνετε την εντολή να σταματήσει, να σταματάει. Μόλις του πείτε
να σκεφτεί την υπηρεσία, θα πρέπει να απασχοληθεί με το να σκέφτεται την υπηρεσία. Όταν του λέτε να
πάει στο Πάραμνταμ, θα πρέπει να πηγαίνει στο Πάραμνταμ. Αν του πείτε να πάει στη αιθέρια περιοχή, θα
πρέπει να πάει εκεί μέσα σε ένα δευτερόλεπτο. Ό,τι κι αν του πείτε να σκεφτεί, θα πρέπει να μπορεί να το
κάνει. Τώρα αυξήστε αυτήν τη δύναμη. Μη χάνετε το χρόνο σας σε μικρές σανσκάρας και σε μάχες και λέτε
ότι διώξατε αυτή τη σανσκάρα σήμερα και ότι διώξατε μια άλλη σανσκάρα χθες. Αφού έχετε την δύναμη του
ελέγχου, δεν θα χρειάζεται να ξοδεύετε διαφορετικές χρονικές περιόδους για διαφορετικές σανσκάρας. Όταν
λέτε στο νου σας: «Μην σκέφτεσαι, μην κάνεις τίποτα, μη μιλάς», μόλις του λέτε να σταματήσει, θα πρέπει
να σταματάει. Αυτός είναι ο τρόπος με τον οποίο μπορείτε να φτάσετε στο καρματίτ στάδιο. Θέλετε όντως
να γίνετε καρματίτ, έτσι δεν είναι; Και ο ΜπαπΝτάντα λέει ότι πρέπει να γίνετε. Κανείς άλλος δεν θα έρθει
εδώ για να γίνει αυτό. Είστε εσείς που πρέπει να γίνετε αυτό. Ο Μπάμπα θα σας πάρει πίσω μαζί Του, αλλά
μόνο εκείνους από εσάς που είναι καρματίτ. Θα επιστρέψετε στο σπίτι με τον Πατέρα, έτσι δεν είναι; Ή, θα
ακολουθήσετε αργότερα; (Θα πάμε μαζί σου.) Πολύ καλά μιλήσατε όταν είπατε ότι θα επιστρέψετε με τον
Πατέρα. Ωστόσο, δεν είπατε "Χα Τζι" όταν ερωτηθήκατε αν θα τακτοποιήσετε τους λογαριασμούς σας. Θα
επιστρέψετε στο σπίτι αφού γίνετε καρματίτ, έτσι δεν είναι; Το να επιστρέψετε με τον Πατέρα, σημαίνει να
επιστρέψετε ως σύντροφός Του. Ένα ζευγάρι πρέπει να ταιριάζει καλά. Ή, να είναι ο ένας ψηλός και ο άλλος
κοντός; Πρέπει να είναι ίσοι. Ομοίως, εσείς πρέπει να γίνετε καρματίτ. Τι θα κάνετε τώρα; Τώρα, φροντίστε
πολύ καλά το βασίλειό σας. Να συγκαλείτε την αυλή σας κάθε μέρα. Εσείς είστε ο κυρίαρχος του βασιλείου
σας, έτσι δεν είναι; Έτσι, ας καλείτε την αυλή σας και να ρωτάτε τους υπηρέτες σας πώς είναι. Ελέγξτε αν
όλα είναι εντάξει. Ο πατέρας Μπράμα έκανε αυτό κάθε μέρα. Έχετε ένα αντίγραφό του στο γαλακτοκομείο.
Να τους το δείξετε! Ο πατέρας Μπράμα έκανε κι αυτός προσπάθεια. Μόνο επειδή συγκαλούσε τη δική του
αυλή καθημερινά, έγινε καρματίτ. Λοιπόν, πόσο χρόνο χρειάζεστε τώρα; Ή, είστε πάντα έτοιμοι; Με το να
έχετε αυτό το στάδιο, η υπηρεσία θα πραγματοποιείται γρήγορα. Γιατί; Επειδή οι σκέψεις σας, τα λόγια σας
και η αλληλεπίδραση μέσω των προσώπων και της δραστηριότητάς σας θα είναι ταυτόχρονα δυνατά. Το να
κάνετε και τα τρία είδη υπηρεσίας ταυτόχρονα, αυτό θα φέρνει γρήγορα ένα καλό αποτέλεσμα. Μην
σκέφτεστε ότι επειδή πρέπει να κάνετε αυτή τη σάντανα (πνευματική προσπάθεια), θα γίνει πολύ λίγη
υπηρεσία. Όχι, θα πετύχετε εύκολα στην υπηρεσία που κάνετε. Εάν όλοι εσείς τα όργανα για την υπηρεσία
έχετε ένα τέτοιο στάδιο συλλογικά, τότε θα χρειαστεί λιγότερη προσπάθεια και θα έχετε μεγαλύτερη
επιτυχία. Δώστε λοιπόν ιδιαίτερη προσοχή στη δύναμη του ελέγχου. Θα πρέπει να μπορείτε να ελέγχετε τις
σκέψεις σας, το χρόνο σας και τις σανσκάρας σας. Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει πολλές φορές ότι είστε
βασιλιάδες. Θα πρέπει να κρατάτε το νου και τη διάνοιά σας σε νόμο και τάξη όταν θέλετε, όπως θέλετε,
όπου θέλετε και για όσο καιρό θέλετε. Εάν πείτε στο νου σας να μην κάνει κάτι και παρόλα αυτά ο νους σας
εξακολουθεί να το κάνει αυτό, αν αυτό εξακολουθεί να συμβαίνει, τότε αυτό δεν είναι νόμος και τάξη.
Λοιπόν, κύριοι του εαυτού σας, κάντε το βασίλειό σας πρακτικό. Θέλετε να κάνετε αυτά πρακτικά, έτσι δεν
είναι; Τα κάνετε πρακτικά, αλλά ο ΜπαπΝτάντα σας έχει ήδη πει να προσθέτετε τη λέξη "συνεχώς". Ο
ΜπαπΝτάντα θα έρθει άλλη μια φορά, για τελευταία φορά, αυτή τη σεζόν. Απομένει μόνο μια φορά. Ο
Μπάμπα θα ζητήσει το αποτέλεσμα σε αυτή την τελευταία φορά. Έχετε δεκαπέντε μέρες. Θα δείξετε λοιπόν,
κάποιο αποτέλεσμα σε δεκαπέντε μέρες ή όχι; Δάσκαλοι μιλήστε! Θα παραδώσετε αυτό το αποτέλεσμα σε
δεκαπέντε μέρες;

Ατσά, θα δείξουν αυτό το αποτέλεσμα αυτοί από το Μάντουμπαν σε δεκαπέντε ημέρες; Πείτε ναι ή όχι
τώρα! Σηκώστε τα χέρια σας τώρα! Κρατήστε την τιμή των χεριών που υψώσατε! Ατσά. Όσοι νιώθετε ότι



θα προσπαθήσετε, όσοι θα προσπαθήσετε, σηκώστε τα χέρια. Αυτοί από τη Γκιάν Σαρόβαρ, αυτοί από το
Σάντιβαν, σηκωθείτε! (Ο ΜπαπΝτάντα κάλεσε όλα τα κύρια όργανα του Μάντουμπαν, της Γκυάν Σαρόβαρ
και του Σάντιβαν να έρθουν μπροστά Του.)

Ο ΜπαπΝτάντα σας κάλεσε όλους για να σας δουν όλοι. Όλοι χαίρονται που βλέπουν όλους εσάς. Ατσά.
(Στο κοινό.) Ο ΜπαπΝτάντα θα σας πει τώρα τι θέλει. Υπάρχουν τα τέσσερα μέρη προσκυνήματος: Πάνταβ
Μπάβαν, Σάντιβαν, Γκιάν Σαρόβαρ και το Νοσοκομείο. Το πέμπτο είναι μικρό. Ο ΜπαπΝτάντα έχει μια
ελπίδα και για τα τέσσερα. Σε τρεις μήνες, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δει το αποτέλεσμα εσάς των βασιλιάδων
να είστε σταθεροί, ανενόχλητοι, χωρίς εμπόδια και ακλόνητοι κυβερνήτες του εαυτού σας. Σε τρεις μήνες,
δεν θα πρέπει να ακούγεται τίποτα για οποιαδήποτε άλλη κατάσταση από πουθενά. Όλοι εσείς πρέπει να
γίνετε νούμερο ένα κυβερνήτες του εαυτού σας. Μπορείτε να δώσετε αυτό το αποτέλεσμα σε τρεις μήνες;
(Ρωτώντας τον αδελφό Νιρβαίρ). Εσύ εκπροσωπείς τους Πάνταβας. Είναι δυνατόν αυτό; Η Ντάντι είναι εκεί
ούτως ή άλλως, αλλά συμπεριλαμβάνονται και όλοι όσοι κάθονται μπροστά. Είναι δυνατόν; (η Ντάντι λέει
ότι ναι, είναι δυνατό.) Όσοι από το Πάνταβ Μπάβαν κάθονται εδώ, σηκώστε τα χέρια σας, αν σκέφτεστε ότι
αυτό είναι δυνατό. Ατσά, αν κάποιος είναι αδύναμος ή αν συμβεί κάτι σε κάποιον, τι θα κάνετε; Ποιος έχει
το θάρρος να πιστέψει ότι μπορείτε να πετύχετε αυτό το αποτέλεσμα, ενώ εξακολουθείτε να δίνετε
συντροφιά στους συντρόφους σας; Έχετε αυτό το θάρρος; Είναι δυνατόν; Ή, έχετε απλώς θάρρος για τον
εαυτό σας; Είστε σε θέση να συγχωρείτε τα πράγματα των άλλων; Είστε σε θέση να αντιμετωπίσετε τα λάθη
των άλλων; Μην απλώνετε τίποτα στην ατμόσφαιρα, αλλά ας προσαρμόζεστε. Μπορείτε να κάνετε τόσα
πολλά; Πείτε «Χα Τζι» δυνατά. Συγχαρητήρια! Ο Μπάμπα θα δει την αναφορά σας σε τρεις μήνες. Ας μην
υπάρχουν κακές αναφορές ή παράπονα. Δώστε αυτούς τους κραδασμούς ο ένας στον άλλο. Δώστε
κραδασμούς γεμάτους αγάπη. Ας μην υπάρξουν άλλες φιλονικίες.

Παρόμοια, εσείς οι διπλά ξένοι θα δώσετε το αποτέλεσμα με τον ίδιο τρόπο; Όλοι πρέπει να γίνετε έτσι,
σωστά; Όλοι εσείς οι διπλά ξένοι που πιστεύετε ότι μπορείτε να φέρετε αυτό το αποτέλεσμα σε τρεις μήνες
εσείς οι ίδιοι και να κάνετε και τους συντρόφους σας να κάνουν το ίδιο, σηκώστε τα χέρια ψηλά! Αν κάποιος
από εσάς εδώ πιστεύει ότι θα προσπαθήσει, αλλά ότι δεν είναι σε θέση να δεσμευτεί αυτή τη στιγμή, ας
σηκώσει το χέρι του! Έχετε καθαρή καρδιά και εκείνοι που έχουν καθαρή καρδιά λαμβάνουν βοήθεια. (Τότε
ο ΜπαπΝτάντα έκανε όλους από όλες τις ζώνες να σηκώσουν τα χέρια τους και να σηκωθούν στη θέση τους.
Πρώτα οι αδερφοί και αδελφές από τη Μαχαράστρα, μετά το Δελχί, την Καρνατάκα σηκώθηκαν και έδωσαν
μια υπόσχεση. Στη συνέχεια δόθηκαν συγχαρητήρια σε εκείνους εν υπηρεσία από το UP.) Ατσά.

Σε όλες τις ψυχές παντού, που είναι οι κυρίαρχοι του εαυτού τους, στις ψυχές που παραμένουν διαρκώς
άξιες ενός σταθερού βασιλείου, σε εκείνους που φτάνουν στο καρματίτ στάδιο όπως ο Πατέρας, στις ψυχές
που κάνουν εντατική προσπάθεια, που ακολουθούν τον Πατέρα, στα παιδιά που είναι καλοπροαίρετα για
τους άλλους και που δίνουν συνεχώς τη συνεργασία τους για καλές ευχές και αγνά αισθήματα, η αγάπη του
ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να θεωρείτε δασκάλους σας τις ψυχές που δημιουργούν εμπόδια και να παίρνετε
μαθήματα από αυτές και έτσι να γίνετε μια προσωποποίηση της εμπειρίας.
Μην βλέπετε τις ψυχές που γίνονται όργανα για τη δημιουργία εμποδίων ως ψυχές που
δημιουργούν εμπόδια, αλλά θεωρήστε τέτοιες ψυχές ως ψυχές όργανα, που σας διδάσκουν
μαθήματα τέτοια, που σας δίνουν τη δυνατότητα να προχωρήσετε μπροστά. Θεωρήστε τους
δασκάλους σας, αυτούς που σας κάνουν έμπειρους. Εφόσον λέτε ότι αυτοί που σας
δυσφημούν είναι φίλοι σας, τότε αυτοί που σας κάνουν να ξεπεράσετε τα εμπόδια και σας
κάνουν έμπειρους, είναι οι δάσκαλοί σας. Επομένως, αντί να βλέπετε τις ψυχές που
δημιουργούν εμπόδια με αυτό το βλέμμα, θεωρήστε τις συνεχώς ως όργανα, που σας δίνουν



τη δυνατότητα να ξεπεράσετε τα εμπόδια καθώς και όργανα για να σας κάνουν ακλόνητους.
Η δύναμη της εξουσίας σας, (της αυθεντίας) θα συνεχίσει να αυξάνεται με αυτόν τον τρόπο.

Σύνθημα: Τελειώστε το αρχείο των παραπόνων και γίνετε εντάξει και εκλεπτυσμένοι.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

***OM ΣANTI***


